
調 査 日：令和５年12月27日(水)～令和６年１月26日(金)
調査方法 ： 郵送による回答

４・３ ２・１ 平 均

今年度 100.0% 0.0% 3.3
昨年度 100.0% 0.0% 3.3

４・３ ２・１ 平 均

今年度 73.9% 26.1% 3.0
昨年度 89.2% 10.8% 3.1

４・３ ２・１ 平 均

今年度 73.9% 26.1% 3.0
昨年度 89.2% 10.8% 3.1

４・３ ２・１ 平 均

今年度 52.2% 47.8% 2.6
昨年度 89.2% 10.8% 3.1

４・３ ２・１ 平 均

今年度 100.0% 0.0% 3.7
昨年度 100.0% 0.0% 3.5

４・３ ２・１ 平 均

今年度 73.9% 26.1% 3.0
昨年度 94.6% 5.4% 3.3

４・３ ２・１ 平 均

今年度 82.6% 17.4% 3.0
昨年度 89.2% 10.8% 3.3

４・３ ２・１ 平 均

今年度 78.3% 21.7% 3.0
昨年度 89.2% 10.8% 3.3

４・３ ２・１ 平 均

今年度 95.7% 4.3% 3.4
昨年度 97.3% 2.7% 3.5

４　生徒の生活習慣(自己管理の能力)がしっかりしている。

昨年度と比較すると，生活習慣の確立の評価が
低い傾向にある。家庭と連携を図りながら，継続
的な指導に取り組みたい。

授業の充実を図り，学ぶ楽しさを実感させること
で，積極的に学習に取り組む姿勢を育成していき
たい。

３　生徒は学習以外にも目的をもって一生懸命取り組んでいる。

昨年度に引き続き，高い評価となっている。生徒
が常に規範意識を持って行動できるよう指導を
継続させたい。

ホームページやブログを定期的に更新し，学校
の様子を積極的に発信していきたい。

７　学校は，学校の様子や生徒の情報をよく知らせてくれる。

アルバイトや学習，個々の課題の克服など，時間
を有効に活用しながら，定時制高校で学ぶ強み
を活かしてほしい。

令和５年度　保護者による評価

１　校訓の「夢・実現」が，高校生活を送る上で生徒の生活信条にもなっている。

２　生徒は勉強に一生懸命取り組んでいる。

昨年度に引き続き，高い評価となっている。今後
も生徒の「夢・実現」に向け，各生徒の個性を尊
重しながら支援していきたい。

回　答： ４・そう思う　　　　　　　　　　　　　　　 ３・どちらかといえばそう思う
　　　　  ２・どちらかといえばそう思わない　　１・そう思わない

学習以外のことから学ぶことも多い。生徒が様々
なことに興味関心を示すような働きかけをしてい
きたい。

個々の生徒に関する情報を職員間で共有しなが
ら，生徒が安心して学校生活を送れるよう指導を
充実させていきたい。

５　生徒は公共物を大切にし，マナーを守っている。

６　生徒は定時制の時間的メリットを活かした生活(学業と仕事)をしている。

８　学校・担任は保護者とよく連携をとっている。

学級担任と保護者が密に連絡を取り合いなが
ら，生徒のよりよい成長に向けた支援をしていき
たい。

９　生徒の実態に応じた生活・進路・衛生指導がなされている。

定時制


